MaTtemMaTuka

PISAra oarbsiTTajIiran Tecr

6-KkJacc

OH JKaKTarbl TEKCTTHU OKYTIYyJ1a.

1-manwvipma.
Takcu KbI3MaTBhIHBIH aKbICBIH dcenTen Oepe
TypraH TYFOHTMajlapbl KOPCOTKYIO.

bup Heye Tyypa :KOONTY TAHAATbLIA
A) 90-1,2+10-25

B) 90+20+10-25

B) 90-20+10-25

I') 90+90-0,2+10-25

TanmbIpMaHbIH MYHO316MOCY

o baanooHyH Ma3MyHIyK aiMarbl: CaH

o baanooHyH KOMIETEHTTYY aiiMarsl:
TYIOHLYpYY

o KoHTeKCT: KooMayK

o JIeHr22/1M: )KOTOpKY

e JXoontyH popmatsl: 6up Heue Tyypa
KOONTY TaH/100

o baanoo oObekTHCH: TabauLa TYpYHAOTY
MaaJlbIMaTTap MEHEH HIITOo,
panMoHaNABIK CaH1ap MEHEH OOJITOH
amaiiap/ibl aTkapyy

e Maxkcumannayy 6amr: 2 6an

o baanoo xoiry: KOMIIBIOTEPIUK

Takcu

busnuH mammein Kairan
yaypaapbeIObI3 KeIl dJie
ke3nenrer. OmoHI0 ousre
TAKCH KbI3MAThI Kapiamra
KeJieT. AJl TAKCHIIepre TYLIYII aJIbIll, OKYYTa,
KYMYIIKA, )KOJYT'YIIyyra KeUHKIIeH, yOaKThIChIH 1A
OaphIT KajnaobI3.

7Ko0J1 TBITBIHABIH KOTOPKY Yeru

7KoJ1 THITBIH/IBIH KOTOPKY Yeru — OyJ1 TakCh
KbI3MaThiHa OyrOpTMa (3aKa3gap/IbiH) KOl TYIIKOH
yuypy. by ybakTa, TakCH KbI3MaThIHBIH Oaanaphbl
10-20% ra KeTepyIyIl KEeTeT.

Opten menen | 8:30 - 8:45

Keuunne 18:00 - 18:50

ATtachl xyMmymika mambl xaTein 8:30 “Ynpaua”
TAKCH YaKbIPABbL. Y HIOH )KyMYIIIKa YCHUHKH apajibIK
10 km.

Takcu KbI3MaTBIHBIH Oaanapbl TOMOHIO
KOPCOTYJITOH.

Takcure | Yak Tym 1 kM ko1
oTypYy Y4YH
AKBICHI,
aKbl, COM
coOM
Takcu 90 Takcure 25
«Ynaga» OTypYyy
axbIchl 20%
ra
KOTOPYJIOT

BaaJioo cucreMachl

bann | Kpurepuitnua Ma3myHy
2 A) 90-1,2+10-25 xana
') 90+90-0,2+10-25
1 A) 90-1,2+10-25 xe
I') 90+90-0,2+10-25
0 Barika »)oomTop ke KOOI TaKbIP KOK
60J1CO




OH xaKTarbl TEKCTTH OKYTYJIa.

1-manwvipma.

TeMenky Tabnuiaga TakCHIEPAUH
peiiTuHru 60t0HYa OUp HEeYe BIPacTOOJIOp
OepuiireH.

blpacroosiop «Tyypa» ke «Tyypa amec»
JKEHJUTMH AHBIKTAI, OeJruieruie.

blpacrooJiop Tyypa | Tyypa
IMec

1. Taxkcu perTuHTHH]IE
mona - 3,8re
Oapabap

2. PeWTHHrIuH apbIIib -
0,1

3. Peittunrre “Ymaua”
)kaHa “Slamexc”
TaKCHJICPH JI€
KaTBIIITHI

4. OH MBIKTBI
TaKCUJICPIUH
peutuHru — 3,8 neH
KeM 5Mec

5. DH MBIKTHI TOPT
TaKCHHHH OPTOYO
perTuHry - 4,25

Takcn

buzaun 6opoopa0
Oup JKepACH SKUHIN
XKepre KeTyy YIyH
TaKCH KbI3MAThl YOH
CypooO-Tajanka 39.
Barometr.kg 3H MBIKTBI
JIETeH TaKCUJIepre PEUTHHT KYypry3yn Kepy.
PeiTHHrIMH HETU3TY KPUTEPUAJIEpH MAIIMHAHBI
OyropTMa (3aKa3) KbUITaH JKepre KeareH yOaKkThICHL,
Ta3aJIbIlbl, MUHJIETH BIHTAMITYYyIyTy jKaHa
aiiIoouynapbIiHbIH BUIIIKEK 11aapblH kaHa aHbIH
aliMaKTapbIH KaKIIbl OUITYYCY KaMTbuLIbl. OMIOHI0#
9JI€ KETKUIUKTYY Tapudu J1a Kapasibl.

3H, MbIKTbl TaKCUEPAUH
PEeNTUHIU
5 6annapiK WKana MeHeH

SMS TAXI I 4.9
Ypava I 3.8
Hopro 3.8

AHAeKC N 4.8

W AHAeKC opro MYpaua MHSMS TAXI

TanumbIpMaHbIH MYHO316MOCY

e baanooHyH Ma3MyHIyK aliMarsl:
OeNTHUCH3INK KaHa MaaJIbIMaTTap

e baanoOHyH KOMIIETEHTTYY aliMarsl:
4eqyMeneo

o KoHTEKCT: KOOMIYK

o JleHr?a/11: TOMOHKY

e XoontyH popmatsl: 6up Heue Tyypa
JKOOITY TaHA00

o baanoo o0beKkTHCH: AMAarpaMMaHbl OKYY,
MaaJlbIMaTTap MEHEH UIITOe

e Makcumangyy Oamn: 2 6ann

e baanoo JKOJIY: KOMIIBIOTECPAUK

BaaJioo cucreMachl

bann | Kpurepuiinua masmyHy
2 1) Tyypa
2) Tyypa smec
3) Tyypa smec
4) Tyypa
5) Tyypa smec
1 Kaanaran 4 >xoomn Tyypa O6enrumnesce,
Oupeecy Tyypa aMec ke *KOoK 00JIco
0 | bamka »o0m e K00 KOK 00JICO




